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EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  08/08/2022 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión extraordinaria y 
urgente, celebrada en segunda convocatoria el 8 de agosto 2022,  bajo la presidencia  a distancia de la 
Primera Teniente de Alcaldesa Dª LAURA ÁLVAREZ CABRERA, con la asistencia del Tercer Teniente 
de Alcaldesa D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ y de los Concejales Dª MARÍA DEL CARMEN 
COLLADO JIMÉNEZ y D. JESÚS ALBA GUERRA. 

La asistencia a distancia de la Primera Teniente de Alcaldesa, se realiza mediante videoconferencia, a 
través de la aplicación “GoToMeeting”, de conformidad con el acuerdo adoptado por la Junta de 
Gobierno Local, en el particular 2º de la sesión extraordinaria y urgente celebrada el día 18 de mayo 
de 2021. 

Excusan su asistencia la Sra. Alcaldesa Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ, el Segundo 
Teniente de Alcaldesa D. JOSE ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ y los Concejales  D. RUBÉN PÉREZ 
CARVAJAL, Dª ANA HÉRICA RAMOS CAMPOS, D. JUAN ANTONIO CABELLO TORRES y Dª 
ISABEL GALLARDO MÉRIDA. 

Actúa como Secretario Suplente de la Junta de Gobierno Local, el Tercer Teniente de Alcaldesa D. 
FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ. 

SE ACUERDA: 

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.- 

2.- ACEPTACIÓN DE LA PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN Y REQUERIMIENTO DE 
DOCUMENTACIÓN COMPLEMENTARIA, A LA ENTIDAD MERCANTIL TUBERÍAS Y 
MONTAJES SAN JOSÉ S.L. DEL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN, TRAMITADO 
MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO CON UN ÚNICO CRITERIO DE 
ADJUDICACIÓN Y CARÁCTER ORDINARIO, DE LAS OBRAS DE  "INSTALACIÓN DE 
CALEFACCIÓN Y AGUA CALIENTE SANITARIA CON GAS NATURAL EN LA PISCINA 
CUBIERTA, INSTALACIÓN DE DESHUMECTADORA Y TRABAJOS DE ADECUACIÓN DE 
INSTALACIONES Y PINTURA EN PISCINA MUNICIPAL MANUEL MESTRE DE JEREZ DE LA 
FRONTERA. ACTUACIÓN COFINANCIADA POR EL FONDO EUROPEO DE 
DESARROLLO REGIONAL EN EL MARCO DEL PROGRAMA OPERATIVO 
PLURIRREGIONAL 2014-2020.".- 

3.- ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DEL "SERVICIO DE  ORGANIZACIÓN Y 
REALIZACIÓN DEL ESPECTÁCULO MUSICAL FESTIVAL JAZZ JOVEN EN LA FRONTERA", 
MEDIANTE PROCEDIMIENTO NEGOCIADO SIN PUBLICIDAD, CON UN SOLO 
CRITERIO DE ADJUDICACIÓN.- 

4.- ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DEL "SERVICIO DE IMPRESIÓN Y ENSOBRADO DE 
DOCUMENTOS DE RECAUDACIÓN", A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO, 
CON VARIOS CRITERIOS DE ADJUDICACIÓN Y TRAMITACIÓN ORDINARIA, A LA 
ENTIDAD MAILING ANDALUCÍA, S.A.- 

5.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO DE MOBILIARIO EN 
REGIMÉN DE ALQUILER PARA LAS FIESTAS DE LA VENDIMIA Y LAS FIESTAS DEL MOSTO 
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2022".- 

6.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL SERVICIO "XERA, FESTIVAL 
INTERNACIONAL DE MÚSICAS DEL MUNDO 2022. ARTISTAS II".- 

7.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO PARA EL PROGRAMA DE 
EDUCACIÓN AMBIENTAL CIENTÍFICO-DIVULGATIVO DEL ZOOBOTÁNICO".- 

8.- INICIO DE EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN, MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO 
SIMPLIFICADO SUMARIO Y TRAMITACIÓN ORDINARIA, DEL "SERVICIO PARA LA 
SECRETARÍA TÉCNICA DE LA FERIA DE ECONOMÍA SOCIAL DE JEREZ DE LA 
FRONTERA".- 

9.- MEJORA DEL PARQUE SCOUT PARA EL FOMENTO DEL USO INFANTIL DE LA 
BICICLETA Y ELEMENTOS LÚDICOS" Y SOLICITUD  A LA FEMP PARA SU EJECUCIÓN.- 

10.- PROYECTO DE ADAPTACIÓN DEL PARQUE WILLIAMS COMO ESPACIO 
MULTIDEPORTIVO Y SOLICITUD  A LA FEMP PARA SU EJECUCIÓN.- 
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